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» JINYY npodcoto3oB caHaTtopuit «BacuibeBCKuii» no

agpecy :PT 3eneHo0nbCKUIM palioH noc.Bacusibeso.

No HanmeHoBaHue paboT unun matepuanos EamHunua Kon. [MTpumeyaHume
M3MepeHuns
Pazpen 1
1 [leMOHTaX CTaporo pys0HHOTO KOBPa, 100 m* 3,424 OnpegenuTb no
BbIpyOKa nysbipeit - o 50% naowaam MecCTy
KPOBJIU.
2 YCTPOUCTBO NapocOOpHbIX Y4acTKOB T 10 B mecTax 60/1bLumx
naowaabto 1,5x1,5m, C OYUCTKOM U ny3blpen —no mecry
3aCbIMKOW KePam3uToBbIM WebHem 0,45
M3
3 YCTPOUCTBO BbIPAaBHUBAIOLLKX CTAMKEK B 100 m? 3,649
MecTax BblpyboK 1 napocbopHbIX
Y4AaCTKOB TONLWMHOU 20MM
4 YCTPOIACTBO PEMOHTHOIO PYNOHHOTO KOBPA | 100 m? 7,7436
ABa CNo4), C 3aBeAeHMem Ha napaner,
YCTPOWUCTBOM NPUMbIKAHUI K BEHT LWaxTam
(nosioca ounHKOB cTansb ,At06ens)
5 [lonHaA 3ameHa napaneTHbIX KPbILWEeK Ha 100m 1,087
OLMHKOBAHHYIO CTa/lb
6 CTanb OUMHKOBaHHAA KPOBE/bHaH M’ 85,22
| T.0,5MmMm
7 YCTaHOBKa aspaTopoB KPOBEJIbHbIX LT 10 B mecTtax 6onbLimx
110/500 nysblpen —no mecry
Paszpnen 2
6 3aMeHa KpblLWEK Haj, BeHTLWaxTaMu. M’ 17,6
7 YCTaHOBKa gednekTtopoB Ha paHOBbIe LT 11
TPY6bI D120MMm
Pasaen 3
3 LLITyKaTypKa 1 oKpacka CTeH KUPNUYHbIX 100Mm° 0,6675
No CeTke (BbIxoa Ha KPoBJito)
9 3aMeHa C/IMBOB Ha KPOB/e Ha 100m 0,267
OUMHKOBaHHbIE
10 3aMeHa ABepu Ha yTENNEHHYIO. M’ 1,6
Pasgen 4
11 3aMeHa BOPOHOK KPOBeJIbHbIX LT 2
12 3ameHa Tpybonposoaos Ha N3 110 100nm 0,264
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